



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L91407504Q
2. Data e Regjistrimit	07/02/2019
3. Emri i Subjektit	HAGSHIPPING
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	06/02/2019
6. Kohëzgjatja	Nga: 06/02/2019 31/12/2035
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Durres Durres DURRES Rruga Currilave, Nd.4, H.6, Ap.1 - 2003
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Menaxhimin e shërbimeve dhe të strukturave portuale të të gjithë tipave, e aktivitetet e tregtisë detare dhe ato që lidhen me to. Ushtrimin e gjithë veprimtarive të shërbimeve detare dhe portuale të anijeve e mjeteve off-shore, në portet dhe ujërat kombëtare dhe ndërkombëtare, të tilla pa kufizim, si rimorkimi i mjeteve lundruese, shpëtimi i jetës dhe anijeve në det, shërbimet e sigurisë dhe mbrojtjes ndaj zjarrit, shërbimet e lidhjeve-zgjidhjeve të anijeve, atë të pilotimit të tyre, aktivitetet e agjencisë detare dhe speditionere, doganore, tërheqjen e mbeturinave të ngurta, vajore dhe të lëngshme nga anijet, shërbimet kundër ndotjes së porteve dhe të hapësirave detare, shërbimet e sigurisë (Safety) në porte dhe radë. Ndërmarrjen e zbatimin e kontratave publike dhe private për ushtrimin e shërbimeve në aktivitetet që kryhen në ujërat detare kombëtare dhe ndërkombëtare. Transportin detar të pasagjerëve dhe mallrave të të gjithë



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

llojeve dhe strukturave me mjetet e veta apo të çarteruara. Punime të të gjithë kategorive të veprimtarisë detare e ujore, inspektime nën-ujore dhe kryerjen e matjeve batimetrike të reliefëve nën-ujore detare. Shërbimet për tërheqjen e grumbullimin e mbeturinave të ngurta dhe të lëngshme të mjeteve lundruese dhe anijeve, në porte, det të hapur apo në spirancë në rada. Shërbimin e mirëmbajtjes të aseteve dhe objekteve portuale, në marina dhe të sipërfaqeve ujore të tyre. Shërbimin e dhënies të asistencës anijeve në det, platformave lundruese dhe kërkimore, për nxjerrjen e hidrokarbureve, pontoneve, qofshin ato fikse apo të lëvizshme. Shërbime kantieri për mirëmbajtjen e mjeteve detare, të ndërtimit të anijeve dhe gjithë tipave të mjeteve lundruese. Shoqëria mund të kryejë të gjitha llojet e veprimtarive tregtare, të import-eksportit, në pronat e luajtshme e të paluajtshme, që konsiderohen të nevojshme për arritjen e qëllimeve ekonomike të saja, ajo gjithashtu mund të pjesëmarrje me investime në shoqëri e biznese të tjera të të tretëve, si dhe të sigurojë fonde nga palët e treta për ecurinë e qëllimeve të përbashkëta të shoqërisë. Të realizojë veprimtari dhe menaxhimi e instalimeve, impianteve dhe teknologjive të ndryshme në fushën industriale. Prodhime impiantesh për aktivitetet petroliferike, administrimin, menaxhimin e shpërndarjen e prodhimeve të naftës e gazit. Shoqëria me vendim te bordit administrativ, në qëllim të realizimit te objektivave të saja, mund të kryejë marrëveshje tregtare dhe bashkëpunimi me kompani e ndërmarrje të tjera të ndryshme për të zgjeruar kur e sheh të arsyeshme, veprimtarinë e saj ekonomike. Kompania mund të bëjë marrëveshje për marrje kredie, ose blerjen e pronave, për ushtrimin efektiv të biznesit të saj. Të hulumtojë dhe industrializojë teknologji të reja, sisteme bashkëkohore dhe pajisje që lidhen me veprimtarinë detare, portale, të ndërtimit të anijeve të të gjithë llojeve e tipave si civile ashtu dhe ushtarake. Të ushtrojë aktivitetin e rekomandime të tregtisë detare dhe të angazhohet drejt për drejt me veprimet e nevojshme operative dhe administrative në shërbim të pronarëve të anijeve dhe për llogari të tyre, si vendas ashtu dhe të huaj. Kurse të formimit profesional për përgatitjen e stafeve të sigurisë portuale dhe të anijeve, kurse për pilot detar dhe ormexhatorë dhe kurse për aftësimin në drejtimin e



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	mjeteve lundruese motorike dhe velierave deri në 24 metra gjatësi	
10. Administratori/ët	Bujar Mersini	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 06/02/2019	Deri: 06/02/2024
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Bujar Mersini	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: HAGSHIPPING E-Mail: b.mersini@hagshipping.al Telefon: 0672030650	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-093827-02-19

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
07/03/2019	Numri i ceshtjes: CN-124400-03-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, date 06.03.2019 per shtim objekti. <u>Objekti</u> ishte ("Menaxhimin e shërbimeve dhe të strukturave portuale të të gjithë tipave, e aktivitetet e tregtisë detare dhe ato që lidhen me to. Ushtrimin e gjithë veprimtarive të shërbimeve detare dhe portuale të anijeve e mjeteve off-shore, në portet dhe ujërat kombëtare dhe ndërkombëtare, të tilla pa kufizim, si rimorkimi i mjeteve lundruese, shpëtimi i jetës dhe anijeve në det, shërbimet e sigurisë dhe mbrojtjes ndaj



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

zjarrit, shërbimet e lidhjeve-zgjidhjeve të anijeve, atë të pilotimit të tyre, aktivitetet e agjencisë detare dhe spedicionere, doganore, tërheqjen e mbeturinave të ngurta, vajore dhe të lëngshme nga anijet, shërbimet kundër ndotjes së porteve dhe të hapësirave detare, shërbimet e sigurisë (Safety) në porte dhe radë. Ndërmarrjen e zbatimin e kontratave publike dhe private për ushtrimin e shërbimeve në aktivitetet që kryhen në ujërat detare kombëtare dhe ndërkombëtare. Transportin detar të pasagjerëve dhe mallrave të të gjithë llojeve dhe strukturave me mjetet e veta apo të çarteruara. Punime të të gjithë kategorive të veprimtarisë detare e ujore, inspektime nën-ujore dhe kryerjen e matjeve batimetrike të reliefëve nën-ujore detare. Shërbimet për tërheqjen e grumbullimin e mbeturinave të ngurta dhe të lëngshme të mjeteve lundruese dhe anijeve, në porte, det të hapur apo në spirancë në rada. Shërbimin e mirëmbajtjes të aseteve dhe objekteve portuale, në marina dhe të sipërfaqeve ujore të tyre. Shërbimin e dhënies të asistencës anijeve në det, platformave lundruese dhe kërkimore, për nxjerrjen e hidrokarbureve, pontoneve, qofshin ato fikse apo të lëvizshme. Shërbime kantieri për mirëmbajtjen e mjeteve detare, të ndërtimit të anijeve dhe gjithë tipave të mjeteve lundruese. Shoqëria mund të kryejë të gjitha llojet e veprimtarive tregtare, të import-eksportit, në pronat e luajtshme e të paluajtshme, që konsiderohen të nevojshme për arritjen e qëllimeve ekonomike të saja, ajo gjithashtu mund të pjesëmarrje me investime në shoqëri e biznese të tjera të të tretëve, si dhe të sigurojë fonde nga palët e treta për ecurinë e qëllimeve të përbashkëta të shoqërisë. Të realizojë veprimtari dhe menaxhimi e instalimeve, impianteve dhe teknologjive të ndryshme në fushën industriale. Prodhime impiantesh për aktivitetet petroliferike, administrimin, menaxhimin e shpërndarjen e prodhimeve të naftës e gazit. Shoqëria me vendim te bordit administrativ, në qëllim të realizimit te objektivave të saja, mund të kryejë marrëveshje tregtare dhe bashkëpunimi me kompani e ndërmarrje të tjera të ndryshme për të zgjeruar kur e sheh të arsyeshme, veprimtarinë e saj ekonomike. Kompania mund të bëjë marrëveshje për marrje kredie, ose blerjen e pronave, për ushtrimin efektiv të biznesit të saj. Të hulumtojë dhe industrializojë teknologji të reja, sisteme bashkëkohore dhe pajisje që lidhen me veprimtarinë detare, portuale, të ndërtimit të anijeve të të gjithë llojeve e tipave si civile ashtu dhe ushtarake. Të ushtrojë aktivitetin e rekomandime të tregtisë detare dhe të angazhohet drejt për drejt me veprimet e nevojshme operative dhe administrative në shërbim të pronarëve të anijeve dhe për llogari të tyre, si vendas ashtu dhe të huaj." u be ("Menaxhimin e shërbimeve dhe të strukturave portuale të të gjithë tipave, e aktivitetet e tregtisë detare dhe ato që lidhen me to. Ushtrimin e gjithë veprimtarive të shërbimeve detare dhe portuale të anijeve e mjeteve off-shore, në portet dhe ujërat kombëtare dhe ndërkombëtare, të tilla pa kufizim, si rimorkimi i mjeteve lundruese, shpëtimi i jetës dhe anijeve në det, shërbimet e sigurisë dhe mbrojtjes ndaj zjarrit, shërbimet e lidhjeve-zgjidhjeve të anijeve, atë të pilotimit të tyre, aktivitetet e agjencisë detare dhe spedicionere, doganore, tërheqjen e mbeturinave të ngurta, vajore dhe të lëngshme nga anijet, shërbimet kundër ndotjes së porteve dhe të hapësirave detare, shërbimet e sigurisë (Safety) në porte dhe radë. Ndërmarrjen e zbatimin e kontratave publike dhe private



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

për ushtrimin e shërbimeve në aktivitetet që kryhen në ujërat detare kombëtare dhe ndërkombëtare. Transportin detar të pasagjerëve dhe mallrave të të gjithë llojeve dhe strukturave me mjetet e veta apo të çarteruara. Punime të të gjithë kategorive të veprimtarisë detare e ujore, inspektime nën-ujore dhe kryerjen e matjeve batimetrike të reliefëve nën-ujore detare. Shërbimet për tërheqjen e grumbullimin e mbeturinave të ngurta dhe të lëngshme të mjeteve lundruese dhe anijeve, në porte, det të hapur apo në spirancë në rada. Shërbimin e mirëmbajtjes të aseteve dhe objekteve portuale, në marina dhe të sipërfaqeve ujore të tyre. Shërbimin e dhënies të asistencës anijeve në det, platformave lundruese dhe kërkimore, për nxjerrjen e hidrokarbureve, pontoneve, qofshin ato fikse apo të lëvizshme. Shërbime kantieri për mirëmbajtjen e mjeteve detare, të ndërtimit të anijeve dhe gjithë tipave të mjeteve lundruese. Shoqëria mund të kryejë të gjitha llojet e veprimtarive tregtare, të import-eksportit, në pronat e luajtshme e të paluajtshme, që konsiderohen të nevojshme për arritjen e qëllimeve ekonomike të saja, ajo gjithashtu mund të pjesëmarrje me investime në shoqëri e biznese të tjera të të tretëve, si dhe të sigurojë fonde nga palët e treta për ecurinë e qëllimeve të përbashkëta të shoqërisë. Të realizojë veprimtari dhe menaxhimi e instalimeve, impianteve dhe teknologjive të ndryshme në fushën industriale. Prodhime impiantesh për aktivitetet petroliferike, administrimin, menaxhimin e shpërndarjen e prodhimeve të naftës e gazit. Shoqëria me vendim të bordit administrativ, në qëllim të realizimit të objektivave të saja, mund të kryejë marrëveshje tregtare dhe bashkëpunimi me kompani e ndërmarrje të tjera të ndryshme për të zgjeruar kur e sheh të arsyeshme, veprimtarinë e saj ekonomike. Kompania mund të bëjë marrëveshje për marrje kredie, ose blerjen e pronave, për ushtrimin efektiv të biznesit të saj. Të hulumtojë dhe industrializojë teknologji të reja, sisteme bashkëkohore dhe pajisje që lidhen me veprimtarinë detare, portale, të ndërtimit të anijeve të të gjithë llojeve e tipave si civile ashtu dhe ushtarake. Të ushtrojë aktivitetin e rekomandime të tregtisë detare dhe të angazhohet drejt për drejt me veprimet e nevojshme operative dhe administrative në shërbim të pronarëve të anijeve dhe për llogari të tyre, si vendas ashtu dhe të huaj. Kurse të formimit profesional për përgatitjen e stafeve të sigurisë portuale dhe të anijeve, kurse për pilot detar dhe ormexhatorë dhe kurse për aftësimin në drejtimin e mjeteve lundruese motorike dhe velierave deri në 24 metra gjatësi")

Lista e Dokumenteve:

[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web